

全市慈善工作座谈会召开 部署“乡村振兴豫善同行”活动

本报讯(全媒体记者 张子豪) 5月7日上午,全市慈善工作座谈会召开。会议传达学习河南省2024年“乡村振兴豫善同行”活动动员部署会议精神,安排我市2024年慈善重点工作任务。市慈善总会会长张杰、常务副会长张文清出席会议,各县(区)慈善总会相关负责人参加座谈会。

会上,张文清传达了河南省2024年“乡村振兴豫善同行”活动动员部署会议精神。他指出,河南省2024年“乡村振兴豫善同行”活动,将在省民政厅和省农业农村厅指导下,由省慈善联合总会联动全省各级慈善组织在6月26至28

日开展。全市各级慈善组织要认真学习领会河南省2024年“乡村振兴豫善同行”活动动员部署会议精神,就教育、医疗卫生、助残助老、减灾防灾等方面倾斜更多力量、更多资源,继续聚焦乡村产业需求,挖掘更多优质乡村产业慈善项目,积极参与河南省2024年“乡村振兴豫善同行”活动,发挥慈善资源撬动作用,推动我市乡村产业振兴。

张杰对我市2024年慈善重点工作任务进行了安排。他强调,全市各级慈善组织要坚持高标准引领,认真参与好河南省2024年“乡村振兴豫善同行”活动,开创慈善

事业高质量发展新局面;要坚持协同联动,不断争取地方领导支持,增强舆论宣传时效,凝聚慈善事业高质量发展新合力;要坚持守正创新,进一步解放思想,对慈善活动要全面部署,重点突出到位,不断掀起慈善事业高质量发展新热潮;要坚持为民导向,多雪中送炭,少锦上添花,依法依规赢得群众拥护,不断夯实慈善事业高质量发展新根基。

会上,各县(区)慈善总会相关负责人对2023年乡村振兴河南专场和“99公益日”活动工作经验进行了总结,对相关经验做法进行了探讨交流。

驿城区总工会开展“劳模工匠进校园”活动

本报讯(全媒体记者 李杨)日前,驿城区总工会开展“劳模工匠进校园”活动。活动邀请了市劳动模范、省五四青年奖章获得者、书法家聂政现场授课,为板桥镇陡嘴小学师生们带来了一场关于书法艺术的分享。该校50余名师生参加了此次活动。

聂政以自身经历为引导,用真实、质朴的方式向同学们展示了劳动的魅力和价值,并在课堂上现场教授书写规则及运笔方法,引导同学们从一撇一捺中感受书法的艺术魅力,激发他们热爱祖国传统文化、写好中国字的热情。

遂平县第二届“工会杯”职工乒乓球比赛举行

本报讯(全媒体记者 张子豪 通讯员 殷婷茹)日前,遂平县第二届“工会杯”职工乒乓球比赛举行。本次比赛采用团体小组循环赛的方式进行,共有来自全县各基层工会的30余支代表队、180余名运动员参加了男女团体赛,角逐该项赛事的冠军。

赛场上,选手们个个热情高涨,全神贯注,以精准的击球和灵活的步伐,不断地攻防转换,充分发挥各自优势,展开了一场场激烈的对决,不仅展现了精湛的球技,也展示出全县乒乓球爱好者们朝气蓬勃、昂扬向上的拼搏精神和团结友爱、配合默契的互助精神。

平舆县总工会为单身职工婚恋牵线搭桥

本报讯(全媒体记者 张丽丽 通讯员 魏雨宸)近日,由平舆县总工会主办的“强三园 促发展 结连理 留人才”2024年平舆县单身职工婚恋交友联谊活动在李屯镇天中人家生态园举行,吸引了众多企事业单位的单身职工参加。大家在轻松愉悦的气氛中相互认识、彼此了解,最终有12组男女嘉宾成功牵手。

下一步,平舆县总工会将继续整合更多资源、联合更多单位,通过举办形式多样、丰富多彩的婚恋交友联谊活动,切实帮助单身职工解决社交圈窄、交友难的现实问题,帮助青年职工人才扎根平舆,为平舆县“三园建设”贡献工会组织力量。

载歌载舞庆“五一”

舞蹈表演《万疆》、走秀表演《书简》、葫芦丝表演《祖国你好》……近日,由泌阳县总工会、县文联、县文明办、团县委、县文广旅新局、县老体协共同举办的“中国梦·劳动美”庆祝“五一”国际劳动节大型演出活动举行。200多名文体志愿者载歌载舞,为全县职工群众送上一道丰盛的文化大餐。

(通讯员 黄纪成 李茜茜)



正阳县福利院跨省护送流浪老人回家

本报讯(全媒体记者 李杨 通讯员 张群生)连日来,正阳县福利院跨省护送流浪老人回家的事迹在全县广为传颂。5月6日,远在安徽省的流浪老人的家人,再次联系正阳县福利院的工作人员,感谢他们的真情守护,让这个失散了十多年的大家庭得以团聚。

事情还得从13年前说起。2011年3月,安徽省太湖县平陵村聋哑特困老人吉寿春突然离家出走,当时,村干部发动50多名群众四处寻找,并采取四处张贴寻人启事、通过媒体发布寻人信息等方式寻找吉寿春,但一无所获。

时间来到了2023年11月3

日,正阳县熊寨镇公安派出所民警在巡逻时,发现一名衣衫褴褛、蓬头垢面的聋哑老人流浪街头,便把他送到了县福利院。工作人员立即为他理发、洗澡、换衣裳,安顿好之后便与他沟通,但老人存在智力和语言障碍,根本无法说出自己的身份。

为了帮助流浪老人早日回家,工作人员及时启动了寻亲程序,通过各种方式助其回家,并将老人的信息上传至全国救助寻亲网,报请公安机关采集DNA、进行人脸识别,最终于今年4月20日确认了老人的身份信息。听说这个消息后,正阳县福利院工

作人员立即与安徽省太湖县救助站取得联系,找到了老人的堂弟吉新。

听说堂哥在驻马店,吉新喜出望外。正准备和家人一起接堂哥回家时,他看到正阳县福利院的工作人员把堂哥送了回来。见到失散13年的亲人,兄弟俩紧紧拥抱在一起,久久不肯松开,吉新更是激动得说不出话来。

“真是太感谢你们了,不仅为俺找到了走失13年的聋哑特困老人,又千里迢迢送过来,这种暖心服务让人感动。”平陵村村干部詹寿华闻讯后急忙赶到,拉着正阳县福利院院长吴文松的手激动地说。